
Idegenforgalmi adó bevallási űrlap előtöltése 

TØjékoztatjuk Önöket, hogy az Automatikus KözigazgatØsi Döntéshozatali (AKD) rendszer 
SZE×SZ kialakítØsa (KÖFOP-2.2.7-VEKOP-20-2020-00001) projekt ÖnkormØnyzati ASP 
rendszert érintő fejlesztései elkészültek. Ennek eredményeként elérhetővé vØlt az űrlapok 
Elektronikus ÖnkormØnyzati PortØlon az ASP adószakrendszerből való előtöltése. Első 
lépésként az adózók az idegenforgalmi adó és a talajterhelési díj bevallØsok kitöltéséhez 
kérhetik egy korØbbi bevallØs alapjØn az előtöltést. 

Az előtöltés célja az űrlapkitöltés segítése, meggyorsítása. Az előtöltés adatköre nem terjed 
ki valamennyi adatra. Így, „Az adó kiszØmítØsØnØl" a vendégéjszakØk szØmØról és azok 
bontØsØról, a mentességekről a szØllØshelyeknek ismételten nyilatkoznia kell. 

Arra kérjük ügyeljenek, hogy a bevallás adattartalmát aktualizálják és ne a már előzőleg 
bevallott adatokat küldjék be ismét! 

A bejelentkezett felhasznØló Øltali ügyindítØs (űrlap online kitöltése) sorØn az előtöltés két 
lépcsőben történik. Első lépésben kérhető a bevallásai listája. Amennyiben nincs ilyen 

bevallØs akkor természetesen tovØbbléphet normØl kitöltésre is. 

Idegenforgalmi adó esetében a bevallási időszak (év és hónap) esetében a bevallás adóéve, 
ingatlan címe, helyrajzi száma és adóösszeg segíti a bevallás kiválasztását. BevallØs 
vØlasztØsa nem kötelező. Az ügyfél dönthet úgy, hogy normØl módon tölti ki az űrlapot. A lista 

tételei azonosak az E-önkormØnyzat portØl AdóbevallØsi informØciók szolgØltatØs esetén 
lØthatóval. A tételek megjelenítésének előfeltétele, hogy az adózó (szØllØshely üzemeltető) 
szerepeljen SzekszØrd Megyei Jogú VØros önkormØnyzati adóhatósØgØnak nyilvántartásában 

és az adatai egyezzenek a közhiteles nyilvØntartØsban szereplővel. Amennyiben a 

bejelentkezett személy nem saját néven (magánszemélyként) jár el, akkor a képviseletnek 
igazoltnak kell lennie. 

Az űrlapok szakrendszeri előtöltése nem befolyØsolja a közhiteles nyilvØntartØsból érkező 
informØciókat. Amennyiben van közhiteles adat, akkor az szerepel majd az űrlapban 
beküldéskor. 

Előre is köszönjük szíves közreműködésüket. 
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